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[ ERIEXY 1974 4 [3] ]
PAS W

BFERz=x+iylcdLTw=az’+bz (a, bidgs, a=0) k<, ZoLx, KOMIEZ L,

(1) WIRFEHLRDL 271 0ESERD X,
Q) ZzNZDHELED EEENIC L&, WITTRXRTOFEREEL L 5 Z & Z3EHE X,

ks k¢




[ ERIEXY 1974 4 (4] ]
PAS AS

2 2

fimé+§=l (a,b>0) iz xfih Lo (2a,0) kv 2 >R EFI<, FHOMNBIZHH-T, 72

MEBLOZNLDERIZ L > THENTZTZZ YO EDDIZ 1 EEIL TTE DEEOERREE KD &,

ks k¢
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e

Bi%r |e* —ax| OXMO=SX=LICHE T 2RKMEN 2 785801, adfExzED L, 2721,
eIFEARAEDIETH D,
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[ ERIEXY 1974 4 [6] ]
PAS

F(a) = _[03|sin X—acosx| /M Tdanfilsltznl & nF(a) DfExked X,

ks
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